

## **Zápis č. 2**

*ze schůze Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina*

*konané dne 28.3.2019 v 18:00 hod. v Katolickém domě v Lubině*

---

**Přítomni:** Mgr. Zdeněk Babinec, Jaroslav Bonk, Ing. Bc. Miroslav Dvořák, Ing. Petr Filip, Karel Matula, Václav Paiger, Antonín Malý, Mgr. Dušan Krompolc, Marta Danihlíková, Ing. Pavlína Tobiášová Dis., Michal Polášek

**Nepřítomni:** Ing. Dalibor Kloc, Ondřej Raška

**Hosté:** místostarosta Stanislav Šimíček, Zbyněk Mechl, Petr Juránek

**Program:**

1. Zahájení
2. Přizvání hostů
3. Došlá pošta
4. Různé
5. Závěr

### **1. Zahájení**

Schůzi zahájila předsedkyně Marta Danihlíková a přivítala přítomné.

### **2. Přizvání hostů**

### **3. Došlá pošta**

žádost MÚ o sdělení stanoviska k navrhované směně pozemků mezi manžely Dvořákovými a městem Kopřivnice

#### ***Vyjádření MK:***

*Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina žádost MÚ ze dne 05.02.2019 projednala na své únorové schůzi a vyjádření odročila na příští schůzi, která se bude konat 28.03.2019.*

*Odůvodnění: abychom mohli jako komise dát stanovisko ke směně pozemků, požadujeme vyjádření k našim dotazům ze strany města Kopřivnice.*

*1/ Jaký má město (v samostatné působnosti) záměr s danou lokalitou (rozvoj nebo útlum stavebních aktivit)?*

*2/ Jak město postupovalo v rozhodné době (konání stavby), upozornilo stavebníky na vlastnický rozpor?*

*3/ Jak město postupovalo v jiných obdobných případech, i v jiných lokalitách, z hlediska (a) staveb jiných vlastníků na svém pozemku, které by omezovaly bezpečnost provozu na komunikaci (b) svých staveb (vč. komunikací) na cizích pozemcích? (konkrétní případy)*

*4/ Existuje studie či jiný dokument města, který zpracovává (a) realizaci chodníku či (b) rozšíření komunikace v*

dané lokalitě "Velová" (žádáme doložit konkrétní dokument s případným harmonogramem realizace investice).  
5/ Jak město Kopřivnice zajistí bezpečnost chodců v této lokalitě v případě, že dojde ke směně pozemků mezi městem Kopřivnice a Dvořákovými?

Dotazy byly zaslány e-mailem na paní Janu Porubovou, dne 23.02.2019. Poté možno v odročeném jednání pokračovat a rozhodnout o doporučení

### ***Vyjádření MÚ:***

***Paní Jana Porubová – email ze dne 26.03.2019:***

***ad.1 - v současné době pořizovaný nový Územní plán Kopřivnice nenavrhuje v dané lokalitě nové rozvojové plochy.***

***ad.2 - na domněnku vlastnického rozporu byli stavebníci upozorněni poprvé dopisem ze dne 22.9.2014, která byla následně potvrzena geodetickým zaměřením. Stavebníci byli vyzváni k odstranění překážek, které umísťovali v těsné blízkosti asfaltového povrchu komunikace, městem bylo objednáno vytyčení plynovodu při kterém se zjistilo, že nové oplocení je umístěno v rozporu s požadavkem RWE na 1m od plynového potrubí. Stavebníci byli vyzváni k zajištění stanoviska RWE ke stavbě v ochranném pásmu. Současně byli stavebníci vyzváni, aby na stavebním úřadu projednali záležitost zřízení nového sjezdu, jelikož ten byl povolen za jiných rozhledových poměrů, než která jsou dnes z důvodu realizovaného oplocení.***

***ad.3 - (a) obdobný případ město neřešilo (b) umístění stavby komunikací na cizích pozemcích řeší město výkupy pozemků. Např. tyto případy byly řešeny v souvislosti s připravovanou výstavbou kanalizace v k.ú. Mniší - kupní sml. s p. Dlhým, p. Morávkem ....***

***ad.4 - žádný z dokumentů neexistuje***

***ad.5 - bezpečnost chodců lze zajistit buď vybudování chodníku nebo dopravními značkami. Dle našeho názoru je obtížné v celém úseku komunikace od hasičské zbrojnice až po poslední rodinný dům směrem na Velovou vybudovat chodníkové těleso splňující předepsané normy bez nezbytných výkupů od soukromých vlastníků. K tomu by muselo dojít po vzájemné dohodě města a jednotlivých soukromých vlastníků, což se jeví jako nereálné. Vzhledem k tomu, že budování obdobných komunikací na území města řeší odbor rozvoje města, předávám tuto informaci v kopii na vedoucí odboru Ing. Jiřího Štěpána.***

### ***Vyjádření MK:***

*Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina žádost MÚ ze dne 05.02.2019 projednala a souhlasí se směnou pozemků mezi manžely Dvořákovými a městem Kopřivnice.*

### **Výsledek hlasování:**

„PRO návrh“ – 9: Mgr. Zdeněk Babinec, Karel Matula, Ing. Bc. Miroslav Dvořák, Jaroslav Bonk, Antonín Malý, Václav Paiger, Mgr. Dušan Krompolc, Marta Danihlíková

„PROTI návrhu“ – 2: Ing. Petr Filip, Michal Polášek

„ZDRŽEL SE“ – 1: Ing. Pavlína Tobiášová, Dis.

#### 4. *Různé*

4.1. Na Komisi Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina se obrátil pan Zbyněk Mechl s požadavkem opravy povrchu místní komunikace parc. č. 552/1. Pod touto cestou byla v roce 2012 vybudována splašková kanalizace. Pozemek pod touto komunikací patří panu Mechlovi. Město Kopřivnice se zavázalo uvést cestu do původního stavu. Pan Mechl již několik let reklamuje u MÚ stav cesty a nesouhlasí s kvalitou provedení povrchu, který se již rozpadá. **Pan Zbyněk Mechl žádá město Kopřivnici o písemné vyjádření k této záležitosti.**

##### *Vyjádření MK:*

*Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina bere na vědomí stížnost pana Mechla.*

##### *Vyjádření MÚ:*

*Mgr. Jiří Štěpán - vedoucí odboru rozvoje města – email ze dne 22.02.2019: v listopadu 2018 jsme uplatnili reklamaci u zhotovitele, společnosti Zlínstav a.s. Nyní oznamuji, že tato reklamace byla zhotovitelem zamítnuta.*

*Situaci se budeme zabývat, a to i v reakci na další písemný podnět od pana Mechla, který dnes obdržel pan starosta.*

*Mgr. Jiří Štěpán - vedoucí odboru rozvoje města - e-mail ze dne 27.03.2019 - Odborem rozvoje města bylo zpracováno písemné vyjádření k podnětu pana Mechla a dne 26.3. mu bylo zasláno.*

---

4.2. Na Komisi Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina se obrátil pan Zbyněk Mechl také s dotazem proč pan Zbyněk Mechl jako fyzická osoba dostal vyjádření z města, že nemůže asfaltovat po 31.10. a do teploty +5 stupňů C, když most M-06 firma asfaltovala 12.12. při -1 stupni C?

##### *Vyjádření MÚ: (pan Miloš Sopuch, SLUMEKO)*

---

4.3. Na Komisi Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina se obrátil pan Zbyněk Mechl také s dotazem, jakým způsobem chce město Kopřivnice zabránit špatnému parkování stříbrnému Volvu v T-křižovatce před č.p. 208?

##### *Vyjádření MÚ:*

*Informaci jsme obdrželi přímo na Komisi Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina od paní Ing. Pavlíně Tobiášové – firma Slumeko vyznačí již schválené vodorovné dopravní značení zákaz stání – přerušovanou žlutou čárou.*

---

4.4. Na Komisi Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina se obrátil pan Zbyněk Mechl také s připomínkou o poškození místní komunikace pod ZŠ – 16c, která byla opravená po odkanalizování a již je tam díra v místě výjezdu ze zařízení staveniště při opravě mostu M-06. Tímto komise žádá město Kopřivnici o opravu komunikace (uplatnění reklamace).

*Vyjádření MÚ: (pan Miloš Sopuch)*

---

4.5. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina žádá město Kopřivnici o prověření možnosti vývozu kontejnerů na tříděný odpad v Lubině každý týden + ověřit funkčnost kamery u kontejnerů naproti fotbalovému hřišti. Množí se u nich černé skládky => nepořádek...

*Vyjádření MÚ:*

*Ing. Hynek Rulišek - vedoucí odboru rozvoje města - e-mail ze dne 27.03.2019 - Kontejnery na sběr plastů a papíru jsou vyváženy z celého území Kopřivnice, tj. včetně místních částí Lubina, Vlčovice a Mnioší každý týden (plasty - Po, Út, papír - Čt, Pá). Sklo je vyváženo 1 x 4 týdny v úterý (přesný harmonogram je zveřejněn na webových stránkách města a úřední desce MÚ).*

*Kamerový systém u stanoviště kontejnerů u mostu v Lubině je funkční, avšak jsou určité problémy s přenosem záznamů na městskou policii. Tyto problémy by však měly být odstraněny během příštího týdne.*

*Vyjádření MK:*

*Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina urguje urychlené zprovoznění kamery.*

**Výsledek hlasování:**

„PRO návrh“ – 11, „PROTI návrh“ – 0, „ZDRŽEL SE“ – 0

*Vyjádření MÚ:*

*Dle vyjádření oddělení informatiky je kamera funkční od 4.4.2019.*

---

4.6. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina žádá město Kopřivnici o prověření možnosti zrušení Novoročního ohňostroje popř. zda město Kopřivnice neuvažuje o jiné formě Novoroční oslavy.

### *Vyjádření MÚ: (pan starosta)*

---

4.7. Na komisi Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina se obrátil pan Petr Juránek s prosbou, aby ho komise podpořila ve věci umístění zrcadla u svého výjezdu z domu. Jedná se o křižovatku tvaru "T" na Sýkorci mezi č.p. 122 a 430. Pan Juránek chce zrcadlo koupit za své a umístit ho na svém pozemku.

Pavčina Tobiášová informovala komisi o předchozích krocích pana Juránka. Ten již žádal město o umístění zrcadla v této lokalitě. V současné době je výhled do křižovatky ovlivněn vzrostlými stormy ve vlastnictví pana Juránka. Žádost projednala pracovní skupina pro dopravu a dopravní značení a odpověděla panu Juránkovi, že problem je na jeho straně. Správce MK fa SLUMEKO zaslalo panu Juránkovi žádost o ořez spodních větví stromů dle platen normy.

### *Vyjádření MK:*

*Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina podporuje umístění zrcadla zakoupeného panem Juránkem na jeho pozemku, případně na sloupu ČEZ (povolení umístění si vyřídí pan Juránek) za účelem bezpečnosti a přehlednosti v dané lokalitě.*

### **Výsledek hlasování:**

„PRO návrh“ – 11, „PROTI návrh“ – 0, „ZDRŽEL SE“ – 0

---

4.8. Na komisi Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina se obrátila paní Dagmar Křístková s prosbou vyčistit, popřípadě vyměnit za čisté kontejnery na odpad u mostu v Lubině.

*Vyjádření Slumeka: 26.03.2019 bylo Martě Danihlíkové telefonicky potvrzeno panem Pustkou, že kontejnery byly vyčištěny.*

---

4.9. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina žádá město Kopřivnici o přípravu vypracování projektové dokumentace na vybudování malého víceúčelového hřiště s prvky pro věkovou kategorii 12 – 20 let (pozn.: obdobné jako nově vybudované v Závašicích) ještě v tomto roce, viz **bod č. 2 v "Požadavcích na rozpočet města Kopřivnice pro rok 2019 za místní část Lubina.**

### **Výsledek hlasování:**

„PRO návrh“ – 11, „PROTI návrh“ – 0, „ZDRŽEL SE“ – 0

---

### *Vyjádření MÚ:*

---

4.10. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina byla panem Pustkou (Slumeko) via e-mail informována o nevyužívání biologických kontejnerů v r. 2018. Jedná se o 40 občanů z Lubiny.

---

4.11. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina žádá město Kopřivnici o informace:  
a/ Jaké investiční akce jsou zahrnuty do rozpočtu pro místní část Lubina pro r. 2019 a v jaké hodnotě?

b/ Kolik peněz bylo proinvestováno v jednotlivých místních částech (Lubina, Vlčovice, Mniší) a o jaké investiční akce se jednalo, vč. porovnání investičních akcí + jejich hodnota v letech 2015 – 2018 a 2019 v jednotlivých místních částech.

**Výsledek hlasování:**

„PRO návrh“ – 11, „PROTI návrh“ – 0, „ZDRŽEL SE“ – 0

*Vyjádření MÚ:*

---

4.12. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina žádá město Kopřivnici o zakoupení kompletního radaru pro postihování přestupků - stejný jako je na ul. Záhumení - čistě pro Lubinu pro zvýšení bezpečnosti před školou.

**Výsledek hlasování:**

„PRO návrh“ – 11, „PROTI návrh“ – 0, „ZDRŽEL SE“ – 0

*Vyjádření MÚ:*

---

4.13. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina urguje přezkoumání možnosti zavedení rychlého internetového připojení (optickým kabelem) pro občany Lubiny od poskytovatele Kabelové televise Kopřivnice v dohledné době. Dále žádá o přibližnou garantovanou rychlost připojení a výši předpokládaného pušálního poplatku za tyto služby. O tuto informaci žádala komise již v 03/2018, zápis č. 31, bod 3.2.

### Výsledek hlasování:

„PRO návrh“ – 11, „PROTI návrh“ – 0, „ZDRŽEL SE“ – 0

#### *Vyjádření MÚ:*

---

4.14. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina žádá město Kopřivnici o přezkoumání a/ možnosti úpravy jízdního řádu. Jedná se o spoj číslo 883638: odjezd z Hájova v 07:00 přes Lubinu a přes celou Kopřivnici s příjezdem na zastávku Kopřivnice, žel. st. v 07:48! Navrhovaná úprava: Lubina => Kopřivnice, Čs. armády => Kopřivnice, žel. st. => Kopřivnice, aut. nádr. a až poté MHD.

b/ možnosti najíždění autobusů k zastávkám blíže k obrubníku. Aktuálně autobusy zastavují příliš daleko a tím je stížen nástup a výstup pro starší a hůře pohyblivým občanům.

c/ možnosti umístění jízdních řádů na stojanech zastávek níže. Aktuálně jsou tyto jízdní řady příliš vysoko pro občany středního a menšího vzrůstu.

### Výsledek hlasování:

„PRO návrh“ – 11, „PROTI návrh“ – 0, „ZDRŽEL SE“ – 0

#### *Vyjádření MÚ:*

---

4.15. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina žádá naplánovat údržbu povrchu chodníků okolo silnice 1/58, od hostince Horačka směr Příbor po obou stranách komunikace.

### Výsledek hlasování:

„PRO návrh“ – 11, „PROTI návrh“ – 0, „ZDRŽEL SE“ – 0

#### *Vyjádření MÚ:*

*Informaci jsme obdrželi přímo na Komisi Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina od paní Ing. Pavlíny Tobiášové – OMM plánuje opravy místních komunikací po zimě – výše uvedené chodníky budou zahrnuty dle finančních možností do plánu oprav vč. bezbariérového přístupu na chodník nad autobazarem Malý. Úprava bezbariérového přístupu již byla zadána k realizaci SLUMEKU.*

---

4.16. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina požaduje posílení kontejnerového stání naproti hostinci Horačka o **jeden** kontejner na **PAPÍR**.

### **Výsledek hlasování:**

„PRO návrh“ – 11, „PROTI návrh“ – 0, „ZDRŽEL SE“ – 0

#### *Vyjádření MÚ: (pan Hynek Rulíšek)*

---

4.17. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina žádá město Kopřivnici o nápravu následující situace... Poklopy veřejné kanalizace, které jsou na silnici 1/58 ve směru od hostince Horačka směr na Příbor, jsou pod úrovní silnice a při najíždění vozidel přes tyto poklopy se nadměrně zvyšuje hlučnost provozu natéto silnici.

### **Výsledek hlasování:**

„PRO návrh“ – 11, „PROTI návrh“ – 0, „ZDRŽEL SE“ – 0

#### *Vyjádření MÚ:*

*OMM - Výměna poklopů je plánovaná na jaro 2019. SLUMEKO v současné době zjišťuje cenu výměny za samonivelační poklopy, které by v budoucnosti neměly způsobovat problémy s poklesy.*

---

4.18. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina žádá o prověření možnosti umístění přístřešku na autobusové zastávce Lubina, rozcestí ze směru od Frenštátu pod R.

### **Výsledek hlasování:**

„PRO návrh“ – 11, „PROTI návrh“ – 0, „ZDRŽEL SE“ – 0

#### *Vyjádření MÚ:*

*OMM – možnost výstavby přístřešku hromadné dopravy byla projednávána již při rekonstrukci chodníku, na němž se zastávka nachází. V místě, kde by přístřešek mohl stát vede zemní vedení NN vč. ochranného pásma, a město mělo již při opravě chodníku problémy s povolením realizace od ČEZ.*

---

4.19. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina urguje zmapování kritických míst v obci, kde dochází k problémům se zatopením v období přívalových dešťů.

### **Výsledek hlasování:**

„PRO návrh“ – 11, „PROTI návrh“ – 0, „ZDRŽEL SE“ – 0

#### *Vyjádření MÚ:*

---

4.20. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina žádá o informaci, zda město Kopřivnice



plánuje “generel dopravy”?

**Výsledek hlasování:**

„PRO návrh“ – 11, „PROTI návrh“ – 0, „ZDRŽEL SE“ – 0

*Vyjádření MÚ: (pan Richard Petr)*

---

4.21. Komise Rady města Kopřivnice pro místní část Lubina požaduje od ředitele Správy sportovišť Kopřivnice Milana Gilara předložení **položkového rozpočtu výdajů** na provoz sportovního areálu v Lubině za rok 2017. Jedná se o částku 604 000 Kč.

**Výsledek hlasování:**

„PRO návrh“ – 11, „PROTI návrh“ – 0, „ZDRŽEL SE“ – 0

*Vyjádření MÚ do 21.04.2019:*

---

**5. Závěr**

Příští schůze se bude konat ve středu 24.04.2019 v 19:00 v Katolickém domě v Lubině.

Veřejná schůze se bude konat 14.05.2019 v 17:00 v Katolickém domě v Lubině.

Zapsala:

Marta Danihlíková

Předsedkyně MK Lubina